

## **Dagordning styrelsemöte 2023-03-12**

Tid: 18.00 Via Teams

**Närvarande:** Daniel Stefan Anders O Mikael Inger

### **Anmält förhinder:**

Arne Anders N

### **1 Mötets öppnande**

Av Daniel B

### **2 Val av justerare.**

Anders O

### **3 Föregående protokoll.**

OK

### **4 Kassören redogör för ekonomin**

Anders går igenom ekonomin inför Årsmötet

Allt ser bra ut klart att lämna till revisorerna

### **5 Rapport från dom olika sektionerna**

Sammanställande i fetstil

### **Utställning Inger Kent Ingall.**

Ny dommare tilldelad till utställningen Gunnar Furvik

Priser är beställt till utställningen

Vore tacksamt med fler sponsorer

### **Räv**

Vilande

### **Jakt provsregler Henrik Daniel Anders J Arne B Mikael L**

Regelkonferens i Upplands Väsby 5-7/5. Henrik och Daniel åker

Introduktion av det nya rapporteringsystemet kommer också visas

Om det finns material till utbildning kan den startas upp före sommaren

Förslag på domardag 13/8

Vad som gäller för domare tas upp efter årsmötet

### **Drevprov Mikael L Lars W Anders N Dan O**

DM Möte 18/3 KL 10.00 i Gråbo

Mikael och Henrik åker

Hjälp till SM två extra domare under två dagar

### **7. Planering av aktiviteter**

Årsmöte 2/4-2023 Tavlan i ED kl 16.00

Styrelsen träffas kl 15.00

Mikael och Anders beställer fika dricka och kaffe till årsmötet

Allt genomgången inför Årsmötet

**8. Övriga frågor.**

Inger behöver bilder till tidningen Stövren från KM

**9. Nästa möte.**

Konstiuterande 2/4 Efter årsmötet

**10. Mötes avslutas**

Av Daniel

**Protokollet Justerat av**

Anders Olofsson